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ALGUNAS DE ESTAS COMPETENCIAS se han tomado de www.educando.edu.do
Algunos items del ministerio de educacion (MINERD)

Otros items han sido suministrados por docentes

VECTORES

1. Es el opuesto del vector §(—3,7)
a) B(=3,7) DB(-3,-7) )BB-7)  d)BGB7)

2. La matriz cuadrada cuyos elementos no diagonales son nulos se denomina
a) Transpuesta b) Diagonal c¢) Cuadrada d) Simétrica

3. Al intercambiar las filas por las columnas en una matriz dada obtenemos una matriz
a) Simétrica b) Cuadrada ¢) Transpuesta d) Antisimétrica

3. Los atributos que caracterizan a toda magnitud vectorial son:
a) Valor numérico b) Direccion y sentido.
c¢) Valor numérico y direccion. d) Mddulo, direccion y sentido.

4. El médulo de un vector esta dado por:
a) La recta soporte que contiene al vector. b) Por la saeta rematada en uno de sus extremos.
c) Por el argumento. d) Por la longitud del vector.

5. Al realizar el producto escalar de dos vectores, obtenemos:
a) Un vector  b) Un numero real ¢) Un nimero complejo d) Un numero irracional.

6. Al realizar el producto de un escalar por un vector, obtenemos un:
a) NUmero real. b) Vector unitario. ¢) NUmero racional. d) Vector.

7. Vectores de iguales modulos y direcciones, pero de sentidos contrarios.
a) Equipolentes. b) Nulos. c) Opuestos. d) unitarios.

8. Es un vector en que una fila de n elementos todos ceros.
a) Unidad b) Opuesto ¢) Nulo d) Modelo

10. El origen del concepto de vector se asocia a:
a) José Luis LaGrange b) José Gutenberg c) John Yon Newman d) Arquimides

11. Esaquel vector cuyo modulo es la unidad:
a) Unidad b) Opuesto c) Nulo d) Modelo

“Si distorsionamos el evangelio... esa distorsion influenciara y afectara todo el resto de lo que creemos
en la fe Cristiana” — R.C. Sproul.
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12. Dados los vectores P = (1,5) y H = (5, 2.9). (Cudl de los vectores tiene una direccién de 30° ?
a)H b) P c) Los dos. d) Ninguno.

13. Dado los vectores P = (4,3) y H = (5, 3). ¢Cudl de los vectores tiene como modulo 25?
a)yPyH b) Ninguno de los dos. c)H d)P

14. Pasapor lospuntos 4 = (2,—3) y B = (=3,=5),siendo kK, =3, K, =5, determine
34+ 5B =
a) A + B(—9,—-34) b) A + B(9,—34) ©) A+ B(-9,34) d) A+ B(9,34)

“Si el cristianismo es falso, no es importante. Si es cierto, es infinitamente importante. Lo uunico que no
puede ser es medianamente importante” — C.S. Lewis.
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